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Την 

Πέμπτη, 23 Οκτωβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του 
υφυπουργού Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών της 
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Μίχαελ Ροτ και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
κ. Βαρνάβα.
Ο Σεβασμιώτατος , αφού καλωσόρισε τον κ. Ροτ, τον ξενάγησε στο Επισκοπείο και 
στον Καθεδρικό Ναό του Τιμίου Προδρόμου, διηγούμενος παράλληλα την ιστορία 
της Μητρόπολης.
Στη συνέχεια, ακολούθησε γόνιμος διάλογος με τον Υφυπουργό της Γερμανίας, ενώ 
παρευρισκόταν και ο πρόξενος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. 
Ingovon Voss.
Κεντρικό θέμα της συζήτησης υπήρξε η κοινωνικοοικονομική κατάσταση της 
Ελλάδας, η κρίση στην Ευρώπη καθώς και η συμβολή της Εκκλησίας στη σύγχρονη 
πολιτική πραγματικότητα.
Μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος είπε χαρακτηριστικά: «Η σημερινή κρίση, 
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πιστεύω, πως δεν αγγίζει μόνο την Ελλάδα αλλά δοκιμάζει τη συνοχή ολόκληρης 
της Ευρωπαϊκής οικογένειας.
Και μέσα σε μία οικογένεια, όλα τα μέλη είναι ισότιμα, γνωρίζει το καθένα να 
αγαπά, να συγχωρεί,
να βοηθά. Αλλιώς δεν υφίσταται η οικογένεια. Γιατί η αγάπη είναι πάνω από τη 
δικαιοσύνη.
Αυτή είναι η χειρότερη τραγωδία που βιώνει το έθνος μας σε περίοδο ειρήνης και 
σας θέλουμε
συμμάχους. Και η συμμαχία αυτή πρέπει να είναι ορατή, συγκεκριμένη , να 
εκδηλώνεται με πιο κατανοητό τρόπο ».
Με τη σειρά του ο Υφυπουργός δήλωσε εντυπωσιασμένος από το φιλανθρωπικό 
έργο της Μητρόπολης, με την καθημερινή σίτιση 7.305 άπορων ανθρώπων, τόνισε 
ότι «ή Ευρώπη πρέπει να διατηρήσει τις αρχές της και τη χριστιανική της αγάπη» 
και ότι «η Ελλάδα δεν είναι μόνη.
Η αλληλεγγύη, ωστόσο, πρέπει να είναι έμπρακτη». Ο Υφυπουργός ζήτησε ακόμα 
συμβουλές από το Σεβασμιώτατο σχετικά με το πώς δύναται η Γερμανία να 
βοηθήσει καλύτερα την Ελλάδα. Αμφότεροι οι συνδιαλεγόμενοι εξέφρασαν την 
κοινή επιθυμία για μια καρποφόρα συνεργασία της Ι. Μ. Νεαπόλεως-
Σταυρουπόλεως και της Γερμανικής
Διοίκησης με περαιτέρω στόχο την ενδυνάμωση των σχέσεων των δύο κρατών.
Τέλος, ακολούθησε ανταλλαγή δώρων. Ο Σεβασμιώτατος και ο Υφυπουργός 
έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση ότι θα επαναλάβουν σύντομα τη συνάντησή τους.
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ΕΚ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ.
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